

INFORMACE K ATESTAČNÍ ZKOUŠCE

V OBORU CHIRURGIE

pořádané LF a FN Hradec Králové ve dnech 4. – 6. 6. 2025

(garant oboru prof. MUDr. Jiří Páral, Ph.D., MBA, FICS)

Přístup k atestační zkoušce

Přihlásit se k vykonání atestační zkoušky v oboru chirurgie je možné podle v současné době platných vzdělávacích programů (VP), vydaných v letech 2005, 2009/2010, 2011 a 2015, 2019. Uchazeč musí splnit podmínky toho VP, který byl v době zařazení platný.

Řádně vyplněnou přihlášku, včetně chronologického přehledu požadované praxe, stáží a přehledu absolvování povinných kurzů s požadovanými přílohami zašlete nejlépe 90 dní před konáním atestační zkoušky, nejpozději však do **6. 4. 2025** (datum odeslání) na adresu: Lékařská fakulta v Hradci Králové, Specializační vzdělávání lékařů, Šimkova 870, 500 03 Hradec Králové.

Akreditace pracovišť

Doložení praxe musí odpovídat požadavkům jednotlivých VP na akreditovaná pracoviště. Stáže musí být absolvovány na pracovištích, která získala akreditaci pro daný VP, dle data zařazení lékaře.

Zkontrolujte si prosím akreditace pracoviště na stránkách viz. <https://akreditace.mzcr.cz/akreditace/index> a případnou žádost o započtení praxe na neakreditovaném pracovišti podejte neprodleně viz. <https://www.mzcr.cz/zapocitani-odborne-praxe-lekare-na-neakreditovanem-pracovisti/>

Organizace atestační zkoušky

Organizační pokyny obdrží každý lékař v Pozvánce k atestační zkoušce, která se odesílá 30 dnů před termínem konání atestační zkoušky.

Poplatek za atestační zkoušku se zasílá na bankovní účet pořadající LF. Informace o platbě obdrží každý lékař v Pozvánce k atestační zkoušce.

Otázky k atestaci jsou veřejně dostupné na webu MZČR <https://www.mzcr.cz/atestacni-zkousky/>

Kontaktní osoba v případě nejasností: úsek specializačního vzdělávání lékařů Ing. Monika Dughmuch, monika.dughmuch@lfhk.cuni.cz, 495 816 217

Atestační práce

Je předpokladem přístupu k atestační zkoušce. Téma písemné práce zadává lékaři garant oboru akreditovaného zařízení v němž lékař uskutečňuje specializační vzdělávání v oboru zkoušky. Písemnou práci odsouhlasí také školitel z akreditovaného zařízení a dále **garant oboru LF HK**. Pro tyto účely **prosím sdělujte téma atestační práce + název zaměstnavatele/pracoviště** také na úsek specializačního vzdělávání na email monika.dughmuch@lfhk.cuni.cz, kde Vám po odsouhlasení garantem oboru bude předáno zpětné potvrzení o akceptaci tématu. Atestační práci zasílejte v jednom výtisku + elektronicky

na emailovou adresu uvedenou výše. **Atestační práci odevzdávejte v předstihu, nejpozději do 23. 3. 2025**, aby mohlo dojít k posouzení a odsouhlasení této práce odborníkem ze zkoušející organizace.

Atestační práce může být nahrazena odborným článkem publikovaným v recenzovaném časopise, je-li lékař uveden jako první autor nebo korespondující autor.

Traumatologický posudek

Je předpokladem přístupu k atestační zkoušce. Posudek zhodnocený a stvrzený podpisem a razítkem primáře traumatologického oddělení, popř. primářem chirurgického oddělení, pokud se v jeho rámci provádí rovněž traumatologie. Posudek vypracujte v souladu s nařízením vlády č. 276/2015 Sb. o odškodňování bolesti a ztížení společenského uplatnění způsobené pracovním úrazem nebo nemocí z povolání. Termín doručení posudku a jeho hodnocení v tištěné podobě zasílejte na adresu LF HK nejpozději 60 dnů před termínem atestační zkoušky, tj. **do 6. 4. 2025**.

Operační výkon

Pro VP 2019 je předpokladem přístupu k atestační zkoušce. Pro VP 2005, 2009/2010, 2011 a 2015 může být proveden během specializační stáže. Operační výkon bude vykonán na chirurgickém pracovišti ve fakultní nemocnici za účasti 1 člena atestační komise viz. https://mzd.gov.cz/wp-content/uploads/2020/11/atestacni_komise_lekari_2025-2.pdf. Doporučena je i účast školitele.

Pokud máte zájem absolvovat operační výkon ve FN HK kontaktujte prosím pana přednostu prof. MUDr. Jiřího Párala Ph.D., MBA, FICS na emailové adrese jiri.paral@fnhk.cz v kopii na sekretářku pana přednosty, paní Moniku Cílkovou na emailu monika.cilkova@fnhk.cz

O průběhu atestační operace vyhotoví garant specializačního vzdělávání oboru chirurgie a člen atestační komise písemný záznam s hodnocením. Doklady o úspěšném absolvování praktické zkoušky zašlete nejpozději **do 6. 4. 2025**.